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CONCEPT NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING 
 

Datum:  zaterdag 26 juni 2021, 13:00 uur 

Locatie: Boks Academie Nijmegen, gevestigd aan de Waalbanddijk 10D te Nijmegen, 

tevens digitaal. 

 

Aanwezig namens de directie en bestuur NBB: Boris van der Vorst, Abdillah el Ballouti, 

Jeroen van den Berg, Alex van Klooster, John Bersch en René Braad.  

 

Opening en verslagen 

De vergadering wordt geopend door de zittende bestuursvoorzitter Boris van der Vorst. Namens 

het bestuur bedankt hij alle aanwezigen en in het bijzonder gastheer Boks Academie Nijmegen, 

die in 2020 gekozen is tot het beste bokscentrum van Nederland. Zij zijn met alle Corona 

beperkingen op een inventieve en creatieve manier aan de slag gegaan met buitentrainingen en 

hebben hierdoor hun ledenaantal weten te behouden. 

 

Afgelopen week heeft het Nederlandse team geweldig gepresteerd tijdens het EK U22 in Roseto, 

Italië en heeft een zilveren plak mee naar huis weten te nemen. De goede sfeer en harmonie 

binnen het team belooft veel goeds voor de toekomst.  

Ook in Nederland ontwaakt het boksen langzaamaan uit de Corona pandemie, zowel in de 

breedte als in de topsport. Zo was er de Cubaanse week in Rotterdam met afsluitend een event 

waarin er sparringpartijen met de Cubaanse boksers en drie profpartijen hebben 

plaatsgevonden.  

Daarnaast hebben Enrico Lacruz en Nouchka Fontijn zich weten te kwalificeren voor de 

aanstaande Olympische Spelen in Tokyo en hebben zij Nederland dus weer goed op de kaart 

gezet. 

In de breedte zien we dat door de verdergaande versoepelingen er langzaamaan weer 

wedstrijdaanvragen binnenkomen.  

 

Voordat de agenda verder wordt doorgenomen, verzoekt de voorzitter alle aanwezigen om 1 

minuut stilte in acht te nemen voor onze leden die ons sinds de laatste vergadering zijn 

ontvallen. 

Daarnaast wil de voorzitter graag de jubilarissen feliciteren. Iedere jubilaris, 50 jaar, 40 jaar en 

25 jaar heeft persoonlijk bericht van de Nederlandse Boksbond ontvangen. 

 

1. Ingekomen stukken  

Pascal Hartkamp van Olympia Leeuwarden, die zich voor deze algemene ledenvergadering heeft 

afgemeld, heeft aan het bestuur voorgesteld om de licentiekosten voor de trainers/coaches af te 

schaffen. Daarnaast is hij van mening dat het NBB lidmaatschap te weinig voordelen kent. 

De bestuursleden nemen de inbreng van Pascal Hartkamp ter harte en gaan kijken wat ze 
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kunnen doen om de meerwaarde van het NBB lidmaatschap te benadrukken. Daarnaast nemen 

zij het voorstel over de afschaffing van de licentiekosten in overweging en zullen hierop 

terugkomen. 

 

2. Notulen 2020 

De notulen worden conform concept door de ledenvergadering vastgesteld. 

 

3. Jaarverslag 2020 

De aanwezigen krijgen een digitale presentatie te zien met daarin de hoogtepunten van 2020, 

met dank aan Juna Prinssen die de presentatie heeft gemaakt. 

 

4. Financieel verslag 2020 

Ad interim penningmeester, Jeroen van den Berg, licht het financiële jaarverslag toe. 

In verband met Corona hebben we een verlies van € 17.328,- moeten incasseren. Ondanks dit 

verlies staan we er qua liquiditeit en eigen vermogen goed voor. 

We hebben minder kosten en opbrengsten gehad op het gebied van evenementen en 

opleidingen, omdat deze niet hebben kunnen plaatsvinden en doordat we een deel van NOC*NSF 

gelden hebben kunnen doorschuiven naar 2021. Echter hebben we wel meer kosten moeten 

maken voor bestuur en personeel. Dit heeft deels te maken met de ondersteuning die we hebben 

kunnen bieden om de aangesloten bokscentra zo goed mogelijk te begeleiden in de Corona 

pandemie en deels zijn deze kosten te wijten aan de AIBA campagne die we gevoerd hebben. Van 

de € 10.000,- uitgegeven in deze campagne is overigens € 4.000,- gecompenseerd door het 

NOC*NSF. 

Op de balans is te zien dat de vorderingen en de kortlopende schulden zijn afgenomen. Dit komt 

omdat wij in 2019 de contributies al in december 2018 hadden gefactureerd. Dit hebben wij 

voor 2020 niet gedaan.  

De jaarrekening is inmiddels door de accountant gecontroleerd en een goedkeurende verklaring 

is afgegeven. 

De ledenvergadering wordt vervolgens gevraagd decharge te verlenen aan het bestuur voor het 

gevoerde financiële beleid in 2020, zoals toegelicht in het financieel verslag. 

De ledenvergadering verleent decharge aan bet bestuur en keurt het financiële jaarverslag goed. 

 

Evaluatie en voorstel 

5. Evaluatie pilot KSS2 

Vorig jaar zijn we een pilot gestart om het ook voor bokscentra met alleen een KSS2 assistent 

trainer/coach mogelijk te maken om als breedtesport bokscentrum lid te worden van de 

Nederlandse Boksbond. Helaas hebben zich in dit pilot jaar nog geen breedtesport bokscentra 

aangemeld. Hierdoor hebben we de pilot niet goed kunnen beoordelen. Verzoek aan de 

ledenvergadering om akkoord te gaan met het verlengen van de pilot voor de duur van 1 jaar.  

Teus de Kruyf is geen voorstander van dit voorstel, aangezien hiermee de kans bestaat dat de 
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bond grote sportketens gaat aantrekken en boksers zich bij deze ketens gaan aansluiten, ten 

nadele van de kleinere bokscentra.  

Desondanks geeft de ledenvergadering akkoord voor het verlengen van de pilot. Het bestuur zal 

hierover volgend jaar verantwoording afleggen.   

 

6. Voorstel contributie compensatie 

De Nederlandse Boksbond heeft subsidie ontvangen van het NOC*NSF ter compensatie van de 

topsportbegroting. Tegelijkertijd heeft de bond een aantal subsidies ontvangen vanuit de 

verschillende mogelijkheden die geboden zijn, zoals looncompensatie en de compensatie voor 

de vaste lasten. In combinatie met de eigen reserves van de bond heeft het bestuur hierdoor 

middelen vrij kunnen maken, waardoor er 50% compensatie geboden kan worden aan alle 

aangesloten leden betreffende de contributie en licentiegelden voor 2021. Het bestuur hoopt 

hiermee in deze zware Corona tijd de leden te kunnen helpen. Ondanks dat het bestuur deze 

compensatie reeds aan de leden aangeboden heeft, dien dit nog wel formeel vastgesteld te 

worden op de algemene ledenvergadering. De leden stemmen unaniem in met het 

compensatievoorstel. 

 

7. Topsport programma 

Bondscoach Hennie van Bemmel licht de ‘Road to Tokyo’ toe. Boksers Enrico Lacruz en Nouchka 

Fontijn hebben zich weten te kwalificeren voor de aanstaande Olympische Spelen in Tokyo.  

Hopelijk kan bij de dames Jemyma Betrian zich nog kwalificeren. Jemyma is nu reserve en mag 

met instemming van het bestuur mee afreizen naar Tokyo voor deelname aan de 

trainingsvoorbereiding. Mocht de nummer 2 van de wereld in haar gewichtsklasse uitvallen, dan 

zou Jemyma nog kunnen deelnemen aan de Olympische Spelen. Helaas hebben bij de heren zich 

niet meer boksers kunnen kwalificeren. 

Namens alle begeleiders is Hennie van Bemmel trots op het feit dat Nederland na 24 jaar voor de 

tweede keer op rij weer op de Olympische Spelen staat. Daarmee is de opdracht (boksers te 

kwalificeren voor de Olympische Spelen), zoals deze in 2014 met het NOC*NSF is gemaakt, 

behaald. 

 

Het contract van Hennie van Bemmel eindigt in augustus 2021. Hij kan terugkijken op een 

geweldige 40-jarige loopbaan als trainer/coach en als bondscoach van de Nederlandse 

Boksbond. Hij heeft het met veel plezier gedaan en is ook bereid in de toekomst hulp te bieden 

als dit nodig is.  

Ook de contracten van de jeugdcoach en de dames coach lopen dit jaar af. Voor wat betreft de 

opvolging van de verschillende bondscoaches zal er na de Olympische Spelen een procedure 

worden opgestart, zodat geïnteresseerden zich voor deze functies kunnen aanmelden. Het 

besluit zal vervolgens met de leden worden gedeeld. 

 

In Nederland wordt er heel weinig gebokst. Dat wij deelnemen aan de Olympische Spelen is 

daarmee nog bewonderenswaardiger. Hennie doet daarom graag een aantal aanbevelingen op 
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het gebied van topsport:  

• Er moet een verbreding in de bokscentra komen die moeten optreden als 

hofleveranciers van selectieboksers. Er zou hiervoor een extra module moeten worden 

toegevoegd ná de KSS3 trainer/coach diplomering dat gericht is op het begeleiden van 

internationale topboksers. 

• We moeten het besef krijgen dat we moeten samenwerken. Bokscentra in de regio’s 

zullen moeten samenwerken om elkaar sterker te maken. 

• Intervisies met en bijscholing van de trainers/coaches moet (al dan niet verplicht) van 

de grond komen. 

• We moeten proberen de dames boksers langer vast te houden. Er dient een vrouwelijke 

klankbord in het damesprogramma aanwezig te zijn.  

• Heb oprechte belangstelling voor de boksers. Niet alleen als er iets te vieren valt, maar 

ook in slechte tijden. 

 

René Braad licht vervolgens de nieuwe organigram van de breedte- en wedstrijdsport toe. 

Allereerst is het voorstel om een trainer/coach commissie te gaan instellen die zaken zoals 

intervisie en bijscholing van de trainer/coach gaat oppakken. 

Ander voorstel is het land te verdelen in 3 rayons: Noord, Midden en Zuid. Hiermee komen de 5 

districten te vervallen. Elk rayon krijgt een RTC waar boksers van een bepaald niveau elkaar 

kunnen ontmoeten en elkaar kunnen versterken en waar trainers/coaches aanwezig zijn die de 

doorgroei van de boksers kunnen beïnvloeden en kunnen vergroten. 

Het voorstel van de nieuwe rayonindeling is met alle huidige districtsvoorzitters besproken; zij 

zijn hierin erkend en hebben hierover kunnen meepraten en hebben hun adviezen hierover 

kunnen uitspreken.  

Het bestuur heeft gemerkt dat het veel moeite kost om vrijwilligers te vinden die de rol van 

districtsvoorzitter op zich willen nemen. Dit feit heeft een belangrijke rol gespeeld in het besluit 

van de nieuwe indeling. Statutair gezien ligt de bevoegdheid om de districten in te delen bij het 

bestuur. In de statuten is niet beschreven hoe die districten eruit moeten zien. Hierdoor hoeven 

de statuten niet gewijzigd te worden, maar omdat de bestuursleden vinden dat deze nieuwe 

indeling een ingrijpende wijziging is, willen zij het voorstel aan de algemene ledenvergadering 

voorleggen.  

Het voorstel wordt aangenomen met meerderheid van stemmen, waarvan 1 onthouding van 

stemming. 

 

8. Jaarplan 2021 

Het jaarplan 2021 is geïntegreerd in het meerjarenbeleidsplan 

 

9. Meerjarenbeleidsplan 2021-2024 

Ook de districten en commissies hebben hun input geleverd; dit is verwerkt in het hier na te 

presenteren meerjarenbeleidsplan. 
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Governance  

In 2005 is er vanuit het NOC*NSF een code goed sportbestuur ontwikkeld met daarin 13 

aanbevelingen voor sportbonden en sportverenigingen om de kwaliteit van het sportlandschap 

in Nederland te vergroten. Er is onlangs een revisie geweest en de verwachting is dat er aan het 

eind van dit jaar een nieuwe code wordt gepubliceerd met daarin nieuwe aanbevelingen op het 

gebied van democratische besluitvorming, accountability, transparantie en maatschappelijke 

verantwoordelijkheid.  

De Boksbond houdt zich goed aan de aanbevelingen en zal de nieuwe code ook gaan 

implementeren in de bedrijfsvoering. Daarnaast wil het bestuur de aangesloten bokscentra 

adviseren hoe zij die nieuwe code kunnen implementeren in hun eigen sportorganisatie.  

Eén punt wil het bestuur graag verder gaan onderzoeken en dat betreft het instellen van een 

VOG verplichting. Aanleiding daarvan waren de wanordelijkheden in de turnsport die het 

afgelopen jaar het sportlandschap domineerden. Het bestuur wil gaan onderzoeken of dit binnen 

hun eigen kamers, maar ook als dringend advies aan de aangesloten bokscentra meegegeven 

kan worden. Er zal hierover een terugkoppeling worden gegeven aan de leden.  

 

Breedtesport 

Op het gebied van breedtesport is er sprake van 3 pijlers: 

Verenigingsondersteuning dat zo veel mogelijk zal plaatsvinden vanuit gemeentelijke en 

regionale ondersteuners. 

Jeugdsport, waarbij activiteiten zoals het graduatieboksen, schoolboksen en jeugdcompetities de 

jeugd zoveel mogelijk aan de bond moet zien te binden. De bond motiveert hierbij initiatieven 

zoals die van Teus de Kruyf. Hij heeft op het gebied van het graduatieboksen een systeem 

opgezet voor de recreant boksers, waardoor zij zien dat boksen veilig kan zijn en op een 

gedisciplineerde manier gegeven kan worden. Op deze manier hoopt hij de brug tussen recreant 

boksers en wedstrijdboksers te verkorten. De deelnemers ontvangen vervolgens een kleur T-

shirt met een graduatie logo erop. 

Doelgroep programma’s die verder uitgebreid zullen gaan worden. Te denken valt aan 

doelgroepen zoals ouderen en mensen met de ziekte van Parkinson. Hiermee hoopt de bond de 

bokscommunity te vergroten en te verbreden en de bokssport in Nederland nog populairder te 

maken. Uiteraard gaat het bij de verschillende doelgroep programma’s om zowel kwantiteit als 

kwaliteit. 

 

Topsport  

In het meerjarenbeleidsplan worden de doelstellingen op het gebied van topsport 

gepresenteerd. Deze doelstellingen zijn ook ingediend bij het NOC*NSF. De leden zullen op de 

hoogte worden gehouden over de realisatie van de doelstellingen. 

 

Aangezien boksen een jurysport is, valt er op het gebied van jurering meer winst te behalen. De 

communicatie en afstemming hierover verdient op sommige vlakken verbetering. Ook kan er 

nog meer winst behaald worden uit video-analyses. 
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Er zal een opleidingsprogramma gestart worden, waarmee gestreefd wordt naar een constante 

doorgroei van jeugdboksers naar de mondiale top. Aangezien de bond hiervoor financiële 

middelen vanuit het NOC*NSF heeft ontvangen, zijn er doelstellingen aan dit programma 

gekoppeld. Deze doelstellingen zijn terug te vinden in het meerjarenbeleidsplan. 

 

Marketing en communicatie  

Op het gebied van marketing streeft het bestuur naar een groei in het aantal aangesloten 

bokscentra (ongeveer 12 centra per jaar) en hoopt dit o.a. te realiseren door de eerder 

genoemde pilot waarin breedtesport bokscentra erkend kunnen worden. Hierbij spelen de 

rayons een actieve rol. 

Ook wil het bestuur een ledenwervingscampagne opzetten om meer mensen naar de erkende 

bokscentra te trekken. Daarvoor zal een social media format worden ontwikkeld, waar de 

aangesloten bokscentra gebruik van kunnen maken. 

Als laatste wil het bestuur de website gaan vercommercialiseren en de webshop gaan 

uitbreiden. Er moet nog verder worden uitgedacht hoe hier invulling aan zal worden gegeven.  

De commissie wedstrijden en evenementen gaat bovendien de mogelijkheden onderzoeken van 

een virtuele achtergrond voor sponsoren tijdens de live streams om op die manier geld te 

genereren. Hierdoor kan de angst worden weggenomen dat er door de live streams minder 

animo is om naar de wedstrijden toe te komen. 

 

Op het gebied van communicatie wil het bestuur een klankbordgroep opzetten om in kaart te 

krijgen wat er bij de bokscentra en bij de boksers leeft, zodat het bestuur hierop kan inspelen en 

de kloof verder kan dichten tussen wat de leden denken en willen en wat er bij het bestuur 

geagendeerd wordt. 

Ook wil het bestuur de bokscommunity vergroten door de sociale media van de Boksbond meer 

te richten op de boksers, bijvoorbeeld door het plaatsen van vlogs, filmpjes van trainingen, etc. 

Als laatste is het doel om op de website te gaan werken met een aantal fora, waardoor leden 

makkelijker met elkaar kunnen communiceren, zoals een afgesloten forum voor trainers en voor 

cursisten van de KSS opleidingen. 

 

Teus de Kruyf stelt voor om vooral ook de recreanten een platform te bieden. Het bestuur zal dit 

punt zeker meenemen. 

Hennie van Bemmel stelt daarnaast voor om ook aandacht te geven aan de 

gezondheidsvoordelen van de trainingen in de bokssport. Joop Alberda heeft hierover een goed 

interview gegeven en dit interview kan misschien ook op de website van de Boksbond een plek 

krijgen. Het bestuur neemt het voorstel mee. 

 

Financieel en sponsoring 

Om alle genoemde plannen te kunnen uitvoeren is het belangrijk dat de Boksbond een financieel 

solide basis behoudt. Hiervoor is het belangrijk dat de bond alle financiële cijfers goed 
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rapporteert en tussentijds evalueert om tijdig te kunnen bijsturen. Ook is het streven om een 

goed en langdurig sponsorbeleid neer te zetten om meer financiële middelen te genereren ter 

ondersteuning van de bokssport in Nederland. 

 

Internationale profilering 

Na de Olympische Spelen in Tokyo zal het IOC hun standpunt bekend maken over hoe ze in de 

toekomst met de AIBA verder willen gaan. Het bestuur hoopt dat het IOC de AIBA de Olympische 

status teruggeeft en zal de ontwikkelingen nauwlettend op de voet blijven volgen. Tegelijkertijd 

wil het bestuur samenwerking zoeken met gelijkgestemde landen om ook binnen Europa een 

vuist te kunnen maken. Door samen op te trekken op het gebied van bijvoorbeeld de organisatie 

van trainingskampen, maar ook op het gebied van beleid richting de internationale meetings.  

 

Wedstrijden en evenementen 

Het bestuur wil een aantal evenementen/wedstrijden gaan verduurzamen en laagdrempelige 

club events voor recreanten en studenten gaan uitrollen. Ook is het doel om een groot jeugd 

evenement te gaan neerzetten met uiteindelijk een AIBA status, zal het business boksen verder 

worden ontwikkeld met een eigen concept en label en zal de samenwerking met World Port 

Boxing en Eindhoven Box Cup verder worden uitgebouwd. De samenwerking met profboksen 

Nederland zal verder worden geïntensiveerd (zoals gecombineerde evenementen profboksen en 

amateur boksen). Profboksen Nederland is inmiddels als vereniging aangesloten bij de 

Nederlandse Boksbond. Verder zal de W&E commissie landelijke en terugkerende 

inspiratiedagen en kennismakingsdagen gaan organiseren. Tenslotte is het doel om 

sparringdagen en trainingen door selectieboksers te laten verzorgen.  

 

Opleidingscommissie 

Sammy Jahouhi is de nieuwe voorzitter van de opleidingscommissie. Zij is als recreant bokser 

begonnen, heeft deelgenomen aan wedstrijden en heeft zich verder ontwikkeld als 

trainer/coach. 

Binnen de opleidingscommissie is zij begonnen als PvB beoordelaar en is nu doorgestroomd als 

voorzitter. Bovendien is Sammy de vertrouwenscontactpersoon van de Boksbond. 

 

De opleidingscommissie heeft als doel om een strikte scheiding in PvB beoordelaars en docenten 

te bewerkstelligen. Daarnaast gaat de commissie een onderzoek starten naar het generiek 

opleiden van vechtsporten. Door de mogelijke komst van een nationaal vechtsportcentrum in 

Rotterdam, gaat de commissie beoordelen of de opleiding samengevoegd kan worden met 

andere vechtsporten, waarbij elke sportbond een sport specifieke gedeelte voor hun rekening 

neemt. 

 

Scheidsrechterscommissie 

Het streven is om het arbitrageteam uit te breiden en te verjongen, maar ook om topsporters 

geïnteresseerd te laten raken voor arbitrage. 
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Het opleidingskorps zal verder worden verbeterd door gebruik te maken van evaluators. Cem 

Dünar krijgt de mogelijkheid om in 2022 deel te nemen aan een ITO cursus om evaluator te 

worden op grote toernooien. 

Om het niveau van het arbitrageteam op peil te houden, zal er veel met livestreams gewerkt 

gaan worden. 

Verder wil de scheidsrechterscommissie bij ieder internationaal toernooi, waarbij dit vanuit de 

organisatie een eis is, een scheidsrechter afvaardigen. Voldoet de Boksbond niet aan deze eis, 

dan wordt er door de IBA een boete opgelegd van € 500,- Op dit moment heeft de commissie 

echter te weinig budget om aan deze eis te kunnen voldoen en ze verzoekt de algemeen 

directeur om dit mee te nemen in zijn gesprek met het NOC*NSF om te bepalen of hiervoor extra 

budget is. Naast de tekortkoming in het budget, is het ook niet altijd mogelijk een scheidsrechter 

af te vaardigen, omdat dit niet altijd in de persoonlijke planning van de scheidsrechters past. 

 

Medische commissie 

Het meerjarenbeleidsplan van de medische commissie bestaat uit het zorgen voor een veilige 

vechtsportklimaat. In dit kader zal zij met een advies komen aangaande het groeibrein van 

boksers onder de 18 jaar, ook al kan de Boksbond niet garanderen dat dit goed gehandhaafd 

wordt binnen alle bokscentra. Ook gaat de commissie meewerken aan een onderzoek van de 

universiteit van Amsterdam waarin gekeken wordt naar late “schade” van het boksen bij ex-

boksers in de leeftijdscategorie van 45 tot 75 jaar. Bovendien wil de commissie een seminar 

gaan organiseren voor actieve ringartsen en voor mensen die hierin belangstelling hebben.  

De commissie merkt dat er ook vanuit medisch geschoolde ex-boksers belangstelling is om als 

ringarts te gaan fungeren in Nederland en zij hoopt hierdoor het korps uit te kunnen breiden, 

vooral in het Noorden van het land. 

In verband met de veiligheid en de hygiëne hanteert de Boksbond het clean shave beleid zoals 

vermeld in de AIBA regelementen. Er is volgens de medische commissie moeilijk een medische 

verklaring te geven voor het afschaffen van het clean shave beleid door het IOC. Medische 

risico’s van een niet clean shave beleid zijn onder andere hoornvliesbeschadigingen en 

schuurwonden bij de wangen door stoppelbaarden.  

In het kader van de jaarkeuringen is de medische commissie van mening dat deze bij gezonde 

boksers, zonder ziekte of blessure, kan worden teruggebracht van 1 keer per jaar naar 1 keer 

per 2 jaar. 

Een ander punt binnen het meerjarenbeleidsplan van de medische commissie is aansluiten bij 

de medische commissie van de EUBC. Bij de eerst volgende EUBC medische commissie meeting 

zal Ed van Wijk de huidige startboekjes van de Boksbond ter sprake brengen. Deze is op dit 

moment namelijk niet AVG proof. 

Verder wil de medische commissie ook weer aanhaken bij de meeting van de AIBA medische 

commissie. In Nederland doen wij het heel goed op medisch gebied qua uniformiteit en qua 

handhaving van de medische veiligheid, dus we kunnen daar kennis brengen. 
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NBB Organisatie 

10.  Jaarverslagen bondscommissies 

De jaarverslagen van de bondscommissies zijn zo veel mogelijk geïntegreerd in het 

meerjarenbeleidsplan die net gepresenteerd zijn. 

 

Nieuwe badges trainer/coach en officials 

Vanaf 1 september zullen er nieuwe badges beschikbaar zijn: witte badges voor de 

trainer/coach/boksfitinstructeur en rood-wit-blauwe badges voor de officials. De badge voor 

juryleden is bedoeld voor mensen die alleen de cursus jurylid hebben gevolgd. Een official die 

zowel scheidsrechter als jurylid is, krijgt de badge met daarop ‘scheidsrechter’. 

De badges zijn te koop en worden tevens digitaal aangeboden. 

Met de komst van de badges voor de ringartsen hoopt de Boksbond weer een goede stap te 

hebben gezet in het vernieuwen van de bond. 

   

11. Vacatures en benoemingen Bondsbestuur 

De volgende stemmingen over de (her)benoemingen vindt met goedkeuring van de leden plaats 

door middel van handopsteken in plaats van de voorgeschreven stembriefjes. 

 

Het bestuur draagt Jeroen van den Berg voor als nieuwe penningmeester. Jeroen is een groot 

liefhebber van het boksen. Hij heeft zelf gebokst, maar heeft het boksen ook goed kunnen 

inzetten voor zijn herstel van een ziekte. Jeroen heeft tien jaar in de accountancy gewerkt en 

werkt sinds 16 jaar als zelfstandig consultant interim manager op het gebied van finance en doet 

daarnaast advieswerk bij kleinere organisaties. Hij is altijd liefhebber gebleven van het boksen 

en wil zich als potentieel bestuurslid van de Boksbond graag inzetten in de breedte van het 

boksen. De benoeming van Jeroen van den Berg geschiedt unaniem door de ledenvergadering. 

 

De benoemingstermijn van secretaris Abdillah en Ballouti loopt dit jaar af. Abdillah heeft te 

kennen gegeven zich graag wederom te laten benoemen. Gezien zijn fantastische bijdrage als 

secretaris het afgelopen jaar, steunt het bestuur de herbenoeming van Abdillah. Hij zal het 

komende jaar zijn functie als secretaris continueren om met name de governance van de bond 

op de rit te zetten; bovendien is met name het juridische geweten van de NBB zijn rol en kunnen 

leden bij hem terecht voor vragen op dit vlak.  De herbenoeming van Abdillah el Ballouti 

geschiedt unaniem door de ledenvergadering. 

 

Ook de benoemingstermijn van vice voorzitter Peter van Veen loopt dit jaar af. Helaas kan Peter 

tijdens deze vergadering niet aanwezig zijn, maar het bestuur steunt zijn herbenoeming.  

Peter heeft tot nu toe een hele wezenlijke en prettige bijdrage geleverd aan de bond met name 

op het gebied van breedtesport en governance. De herbenoeming van Peter van Veen geschiedt 

door de ledenvergadering met 1 tegenstem. 
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Als laatste loopt ook de benoemingstermijn van bestuurslid John Bersch dit jaar af. John heeft 

zijn passie voor boksen weten te combineren met een goede professionele achtergrond op het 

gebied van marketing en communicatie en hierdoor steunt het bestuur zijn herbenoeming. De 

herbenoeming van John Bersch geschiedt unaniem door de ledenvergadering. 

 

Tenslotte heeft het bestuur ex-bokser Rudi Lubbers benoemd tot bondsridder en vraagt de 

ledenvergadering dit te bekrachtigen. Rudi Lubbers is een bokser met een bijzondere 

boksgeschiedenis. In Nederland is hij ongeslagen geweest. In een partij tegen Muhammad Ali 

wist hij zelfs 12 rondes overeind te blijven. Dit jaar is er een biografie over het leven van Rudie 

Lubbers uitgekomen. De benoeming van Rudi Lubbers als bondsridder geschiedt met 1 

onthouding van stemmen. 

 

12. Rondvraag 

Tijdens de rondvraag vraagt Tom de Raad of alle middelen van district Zuid Holland bevroren 

zijn of dat er nog mogelijkheden zijn om iets te ondernemen in het district. Jeroen van den Berg 

zal dit verder met Tom de Raad oppakken. 

 

Kees van Sluijs vraagt hoe ver de bond is  met de samenwerking met profboksen Nederland. Er 

is sprake van een convenant. Ze hebben zich aangesloten als vereniging binnen de Nederlandse 

Boksbond. De planning is om na de zomervakantie de verdere operationele zaken met elkaar af 

te stemmen. 

 

13. Sluiting 

De voorzitter bedankt Willy van Haaren van Boksacademie Nijmegen voor zijn gastvrijheid en 

feliciteert hem met de benoeming van de beste vereniging van 2020.  

Na het overhandigen van een presentje aan Willy van Haaren bedankt de voorzitter alle 

aanwezigen voor hun komst en sluit de vergadering. 

 
 


